
      Dugsiyada Dad weynaha Denver 
Sahanka Dugsiyada Guuleystay 2018-19 ee PPS Jawaab celinta Shaqaalaha, Shaqaalaha  aan Waxbarin 

 
 

Soo koobid 
 

Sharaxaadda Mawduuca                                                       Natiijada                                                         Heerka 
 

 

Cimilada Dugsiga 
Fikradaha guud ee bulshada iyo cilimada waxbarashada ee 
dugsiga. 

57% 
 

     
 

20 - 39 boqolkiiba marka la 
barbardhigo kuwa kale qaran ahaan 

 
 

 

Badbaadada dugsiga 
Fahmida amaanka ardayga ee jirka iyo maskaxda ee 
dugsiga. 

73% 
 

 

 

Xiriirka Qoyska-Shaqaalaha 
Aragtida macalimiinta iyo xiriirka shaqaalaha ay la leeyihiin 
qoysaska dugsigooda. 

64% 
 

     
 

40 - 59 boqolkiiba marka la 
barbardhigo kuwa kale qaran ahaan 

 
 

 

Xiriirka Hogaamiyaasha-Shaqaalaha 
Aragtida macalimiinta iyo xiriirka shaqaalaha ay la leeyihiin 

hogaamiyayaasha dugsigooda. 70% 

 

     
 

40 - 59 boqolkiiba marka la 
barbardhigo kuwa kale qaran ahaan 

 
 

 

870 jawaabood 
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